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دقيقه 20وقت پيشنهادي: -50تا  1هاي صفحه -هدايت شده الكترون)هاي شيميايي و سفر  (تا انتهاي واكنش ها در خدمت تندرستي+ آسايش و رفاه در ساية شيمي مولكول

است؟ نادرستهاي زير  كدام يك از گزينه - 91
تر است. در مقايسه با متوسط جهاني كمكم برخوردار به زندگي در مناطق  اميد 1350در سال ) 1
و شربت آبليمو است. هاي چربي لكهكننده مناسبي براي قند،  ) آب پاك2
شود. لانسي در بخش كاتيوني مشاهده مياصابوني كه داراي گونه فلزي نيست، پيوند كوو) در 3
شود. شونده در حلال پخش مي ) در صورتي كه جاذبه بين ذرات حل شونده و حلال مناسب باشد، حل4

ها درست است؟ كننده چند مورد از عبارات زير در مورد پاك - 92
 داراي حلقه بنزن هستند.كربني سيرشده)  ة(با زنجيرهاي صابوني  كننده غيرصابوني برخلاف پاك هاي كننده اكپ
  است.                            هاي غيرصابوني بصورت( كننده بخش آب گريز پاك (
  افزايند. ها، به آنها منيزيم كلريد مي كنندگي شوينده براي افزايش پاك
 كنندة صابوني فاقد گروه عاملي استري است. ست پاكبخش آبدو
  هاي صابوني بيشتر است. كننده هاي غيرصابوني نسبت به پاك كننده هاي ناپيوندي متعلق به بخش آنيوني در پاك شمار جفت الكترون

1 (1  2 (3  3 (4  4 (5
كدام گزينه درست است؟ - 93

يا بازي بودن يك محلول اظهارنظر كرد. توان درباره ميزان اسيدي ) براساس مدل آرنيوس مي1
 شود. نزديكتر مي 7خاك به  pH) در اثر افزودن آهك به خاك، 2

شوند. وجود دارد، جزو بازها محسوب مي OHها گروه   ) همه موادي كه در ساختار آن3
 هاي صابوني، پيوند دوگانه وجود دارد. كننده خلاف پاكهاي غيرصابوني بر كننده ) در پاك4

mlاتم كربن است، مسدود شده است. بـراي بـاز كـردن آن بـه چنـد       17كه زنجير آلكيل آن داراي  RCOOHگرم اسيد چرب  2/14اي با  مسير لوله - 94

13سودسوزآور با  3pH /12نياز است؟ 1 16 5 0 7g
(C ,H ,O )(log / )

mol
   

1 (500ml  
2 (300ml  
3 (250ml  
4 (200ml

.)اند اسيدي HXو  HAها كدام گزينه درست است؟ ( با توجه به شكل - 95
تواند مربـوط بـه هيـدروكلريك اسـيد و مي HA) نمودار اسيد 1

تواند مربوط به هيدروفلوئوريك اسيد باشد. مي HXنمودار اسيد 
هـاي آب تـوان محلـولي شـامل يـون     را مي HX) محلول اسيد 2

  . پوشيده دانست
pHكمتـر از   HAمحلـول   pH) در دما و غلظـت يكسـان،   3

است. HXمحلول 
4 (HA ها است. هاي موجود در ظرف آن كمتر از تعداد يون يك اسيد ضعيف است و تعداد مولكول

باشند؟ هاي زير صحيح مي چه تعداد از عبارت - 96
باشد. هاي خورنده مي واكنش خنثي شدن اسيدها و بازها مبنايي براي كاربرد شوينده -
كند. محلول بازهاي قوي با غلظت بالا، در واكنش با اسيدهاي چرب، فرآوردة نامحلول در آب توليد مي -
- pH  باشد. برابر مقدار آن در شرايط عادي مي 2شيرة معده در زمان استراحت بيش از
دهد. ها را افزايش مي كنندگي آن ها قدرت پاك باشد كه افزودن آن به شوينده جوش شيرين يكي از مواد ضداسيد مي-
شوند. معده مي pHم عمل مشابهي در معده دارند و باعث كاهش و شير منيزي مكانيزسديم هيدروژن كربنات -

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5



)160HAهايي به حجم يك ليتر از اسيدهاي ضعيف  محلول - 97 g.mol )  52با 10Ka
   151و 5HB( / g.mol ) 85، با 10Ka

  داراي درجه يونش
0باشند. اگر غلظت اوليه  يكساني مي 2/ ،HA هاي حل شده در محلول  مولار باشد، جرم آنيونHB گرم، كدام است؟ (دمـا ثابـت بـوده و از برحسب ميلي

 تغيير غلظت اسيد بر اثر يونش صرف نظر كنيد.)
1 (0 2525/  
2 (252 5/  
3 (0 7525/    
4 (752 5/ 

2ها از رابطة  ليتر، غلظت يون گرم بر ميلي 2/1در محلول باريم هيدروكسيد با چگالي  - 98 2 4 3 32 43 10[Ba ][OH ] / mol .L     كنـد. اگـر پيروي مي
xليتر از آن توسط ميلي xباشد و  3425ppmلول برابر باغلظت يون باريم در مح y 2ليتر از محلول استيك اسيد با ميلي 8pH /  51و 8 10K /a

 

yبه طور كامل خنثي شود، مقدار 

x
Ba)1137كدام است؟  g.mol )

1 (0 56/  
2 (0 48/  
3 (0 28/  
4 (0 24/

.... به جز ؛اند هاي زير درست همة عبارت - 99
كند. هاي شيميايي، الكتريسيته توليد مي ا انجام واكنشهاي مهم صنعتي است كه در محل موردنياز ب ) باتري يكي از فراورده1
دهند. اند كه نقش الكتروشيمي را در آسايش و رفاه نشان مي هايي از فناوري ) سمعك و قطاربرقي نمونه2
را روشن كرد. LEDتوان نوعي باتري ساخت و با آن يك لامپ  اي مانند ليمو مي ) با دو تيغة مسي و ميوه3
دهد تا بخشي از انرژي شيميايي مواد به انرژي الكتريكي تبديل شود. هاي شيميايي رخ مي مولدي است كه در آن واكنش) باتري، 4

چند مورد از موارد زير صحيح است؟ - 100
گيرند. هايي مثل تندر و آذرخش از ماهيت شيميايي ماده سرچشمه مي پديده -
يا چند الكترون خود را به نافلزها داده و تبديل به كاتيون شوند، از اين رو فلزها همگيفلزها در واكنش با نافلزها تمايل دارند كه يك  -

اند. كاهنده
2در واكنش  - 2Zn(s) Cu (aq) Cu(aq) Zn (s)   يابد. ، هر يون مس با دريافت دو الكترون به اتم مس كاهش مي
2Mgدهد و تبديل به كاتيون  ز دست ميدر واكنش مربوط به توليد نور براي عكاسي، ابتدا منيزيم الكترون ا -  هاي شود و سپس اتم مي

2Oاكسيژن با گرفتن الكترون به آنيون   شوند. تبديل مي
تر، كوچكتر و با توانايي هاي سبك ي ساخت باتري، راه را براميان فلزها  0Eبه علت داشتن كمترين چگالي و sسومين عنصر دسته  -

ذخيره بيشتر انرژي هموار كرد.
) سه4  ) دو 3  ) يك 2  ) صفر 1

اند؟ كدام موارد درست - 101
يابد. گيرد و كاهش مي عامل اكسنده، الكترون مي الف)

شود. يابند و فلز دچار كاهش مي هاي هيدروژن، اكسايش مي اسيدها، يون در واكنش اغلب فلزات باب)
يابند. اند و با از دست دادن الكترون، اكسايش مي اغلب فلزات كاهندهپ)
دهند. هاي مس، الكترون از دست مي شود و يون سولفات، از شدت رنگ محلول كاسته مي (II)در واكنش تيغه روي با محلول مس ت)
) ب و ت4  ) الف و ت3  ) ب و پ 2  و پ ) الف 1

4CuSOهاي فلزي درون محلول هايي را از قراردادن برخي تيغه داده مقابلجدول  - 102 (aq)  20در دماي Cدهد، با توجه به آن چند مورد از نشان مي
عبارات زير درست است؟

دهنده انجام واكنش شيميايي است. آ) تغيير دماي مخلوط واكنش نشان
2ب) واكنش  2A(s) Cu (aq) A (aq) Cu(s)    پذير است. انجام

2Dتوان محلول حاوي  پ) مي (aq)  را در ظرف از جنسB داري كرد. نگه
Dصورت  ت) قدرت كاهندگي چهارفلز به A B C   .است

1 (2  2 (3  3 (4  4 (1

)پس از چند دقيقه  تغيير دماي مخلوط واكنشفلز C)

A6  
B3  
C0  
D9  



مول� غلظت

زمان

n+

m+

B

A

بـا SHEو  Mو در سـلول گـالواني حاصـل از     Mها با عبور از ديواره متخلخل وارد نيم سلول  ، كاتيونNو  Mاگر در سلول گالواني حاصل از دو عنصر  - 103
شد، كدام گزينه درست است؟در حال افزايش با SHEمحلول نيم سلول  pHگذشت زمان، 

است. Nبه  M، از الكترود Nو  Mها در سلول گالواني حاصل از  ) جهت جريان الكترون1
شود. كاسته مي M) در هر دو سلول از جرم الكترود 2
است. SHEو  Mبيشتر از ولتاژ سلول گالواني حاصل از  SHE و N) ولتاژ سلول گالواني حاصل از 3
است. Mبرابر با پتانسيل كاهشي استاندارد  SHEو  Mالواني حاصل از ) ولتاژ سلول گ4

باشد؟ يك از موارد داده شده درست مي كدام - 104
تواند براساس قدرت كاهندگي فلزها، انرژي الكتريكي توليد كند. الف) سلول گالواني، دستگاهي است كه مي

هاي فلزي بكاهد. هاي فلزي واكنش داده و خود را به اتم كاتيونتواند با برخي  ب) فلزي كه قدرت كاهندگي بيشتري دارد، مي
شود. ها در يك جدول، پتانسيل استاندارد ناميده مي آن Eبندي فلزها براساس  پ) رتبه

شود. كسنده در سمت راست نوشته مياي است كه گونه كاهنده در سمت چپ و گونه ا ت) هر نيم واكنش در جدول پتانسيل استاندارد به گونه
 ) الف، ب، پ4  الف، بفقط ) 3  ) الف، ت 2  ) فقط الف1

Mn«در مورد سلول الكتروشيميايي - 105 Sn « در نظر بگيريد.)  %100(واكنش را با بازدة چند مورد از مطالب زير درست است؟
2 2 11 18 0 14 120 55E (Mn / Mn) / V , E (Sn / Sn) / V (Sn ، Mn : g.mol )         

هاي منگنز و قلع، ضمن انجام واكنش، قرينه يكديگر است. ت يونشيب تغييرات غلظ -
شود. الكترون مبادله مي 2در معادله موازنه شده واكنش آن، در مجموع  -
يكسان - حجم و شرايط غلظتدر 2Snاگر ،0 غلظت /2 يابد، كاهش 2Mnمولار ،0 يافت. /2 افزايشخواهد مولار
0اگر  - شود. ميلي مول از فلز كاتد تشكيل مي 5گرم از جرم آند كاسته شود،  /275

1 (3  2 (2  3 (1  4 (4
دهد. كدام مورد درباره اين سلول درست است؟ ستاندارد نشان ميها را در يك سلول گالواني ا با توجه به نمودار داده شده كه تغييرات غلظت يون - 106

)A  وB(مشابه امتحان هماهنگ كشوري فلزاند)1403 مرداد(

E (Au / Au) / V3 1 5 

0E (H / H) 

E (Zn / Zn) / V2 0 76  

E (Mg / Mg) / V2 2 37  

nمنيزيم باشد كه مقدار –مربوط به سلول گالواني طلا تواند  ) نمودار مي1

m
2برابر 

است.3

2 (E  الكترودm(A / A) از ،E  الكترودn(B / B) ر بوده و با گذشت زمان جرم تيغه بيشتB يابد. افزايش مي
3 (A  وB توانند روي و هيدروژن باشند كه هيدروژن در آن نقش كاهنده را دارد. ترتيب مي به
nB) اگر 4   وmA  ترتيب  بهAu3  وMg2 دهد. سنج بيشترين عدد را نشان مي باشند، ولت

                                 :اند رفتارهاي زير را نشان داده Dو  A ،B ،Cدر يك آزمايش چهار فلز  - 107
I فلزهاي (A  وC  0/با محلول دهند. چنين واكنشي را نشان نمي Dو  Bدهند اما فلزهاي  اسيد واكنش مي مولار هيدروكلريك 1

II با قرار دادن فلز (C هاي  هاي حاوي يون در محلولD2 ،B2  وA2 ترتيب فلزهاي  بهD ،B  وA كنند. رسوب مي
III يون (D2 تري از  اكسنده ضعيفB2 .است

بيان شده است؟ نادرستيچند مورد به 
 -E0  نيم واكنش كاهشA 2  همانندC 2.مثبت است ،
Bترتيب قدرت كاهندگي به صورت  -  D A C   .است
است. Dو  Cبيشتر از ولتاژ سلول گالواني حاصل از الكترودهاي  Dو  Aولتاژ سلول گالواني حاصل از الكترودهاي  - 
C، غلظت يون Dو  Cاي در سلول گالواني حاصل از الكتروده -  2 يابد. در آند كاهش مي
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4



                                    شود؟ هاي زير، كدام واكنش در جهت طبيعي انجام مي با توجه به پتانسيل كاهشي استاندارد نيم سلول - 108
E (Cd / Cd) / V E (MnO / Mn ) / V2 20 4 1 54      

E (Ni / Ni) / V E (Sn / Sn ) / V2 4 20 25 0 15      

1 (Sn (aq) MnO (aq) Mn (aq) Sn (aq)4 2 24       
2 (Ni (aq) MnO (aq) Ni(s) Mn (aq)2 24      
3 (Cd (aq) Ni(s) Cd(s) Ni (aq)   2 2  
4 (Sn (aq) Cd(s) Cd (aq) Sn (aq)    4 2 2 

HI)1128است؟  نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 109 g.mol ) 

ولت است. xسلول هيدروژن نيز قطعاً برابر  سلول گالواني حاصل از اتصال آن به نيم emfولت باشد،  xسلول  اگر پتانسيل يك نيم -
دهندة اين است كه فلز نقره نسبت به مس، قدرت اكسندگي بيشتري دارد. كمتر بودن پتانسيل كاهشي استاندارد مس نسبت به نقره، نشان - 
0ليتر محلول نيتريك اسيد با  3و  1224g.Lك اسيد با غلظتليتر محلول هيدرويدي 2از اختلاط  - 3pH /  در شرايطSTPتوان ، مي

را ايجاد كرد. SHEسلول استاندارد  نيم
2Xاشد، قطعاً محلول دارايب كنندة الكترون  ترتيب قطب مثبت و دريافت بهY، الكترود »D- Y «و » X-Y«هاي گالواني  اگر در سلول-  در

داري است. قابل نگه Dظرفي از جنس 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4

واكنش داده شده نيم Eبا توجه به جدول زير كه به پتانسيل تعدادي سلول گالواني مربوط است،  - 110
2چند ولت است؟  22X (g) e X (aq)  

1 (0 54/  
2 (0 52/  
3 (0 72/  
4 (0 68/  

دقيقه 10وقت پيشنهادي:  -  122تا  98هاي  صفحه: 1شيمي  - آب، آهنگ زندگي

چه تعداد از موارد زير درست است؟ - 111
گاز است. >مايع  >صورت جامد  هاي فيزيكي مختلف يك ماده به آ) ترتيب قدرت نيروهاي بين مولكولي در حالت

تر همواره نيـروي بـين هاي سنگين كه مولكول طوري ها بستگي دارد، به عمده به ميزان قطبيت و جرم مولكول طور ب) نيروي بين مولكولي به
تري دارند. مولكولي قوي

2Hهاي  هاي آب تقريباً دو برابر قطبيت مولكول پ) قطبيت مولكول S .است
واندروالسي معروف هستند.ت) تمام نيروهاي جاذبه بين مولكولي، به نيروهاي 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
كدام مطلب درست است؟ - 112

) هگزان مولكولي ناقطبي است بنابراين گشتاور دوقطبي آن دقيقاً برابر صفر است.1
يابد. هاي ناقطبي با افزايش جرم مولي دماي جوش افزايش مي ) در مواد مولكولي با مولكول2
شود. تر به مايع تبديل مي آسان COنسبت به گاز  N2) گاز 3
تر است. الانسي يد قوي ) در دماي معمولي يد به شكل جامد و برم مايع است، چون پيوند كوو4

E  كاتدآند
08/2  2Cd / Cd3Au / Au

26/1  3Al / Al2Cd / Cd

68/1  SHE  3Au / Au

74/0  2Cd / Cd2Cu / Cu

2/0  2Cu / Cu2X / X

2  3Al / Al2Cu / Cu



100

20 30 40
50 58 66

C
(g)
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HNO)3اسيد  ليتر محلول نيتريك ميلي 25 - 113  128از اين محلـول رقيـق شـده بتوانـد بـا 200mLاگر  ليتر رقيق كرديم. 2را با آب مقطر تا حجم  (
64اسيد اوليه چند مولار بوده است؟ گرم مس طبق معادله زير واكنش دهد، غلظت محلول نيتريك ميلي g

(Cu )
mol

 
 4 2 23 3 2 2 2Cu(s) HNO (aq) Cu(NO ) (aq) NO (g) H O(l)   

1 (4/6 
2 (2/3 
3 (64/0 
4 (32/0  
............ جز موارد به ؛باشند همة موارد زير صحيح مي - 114

انگيز آب، توانايي حل كردن اغلب مواد، كاهش حجم هنگام انجماد و داشتن نقطة جوش بالا و غيرعادي است. هاي گوناگون و شگفت الف) از جمله ويژگي
در ميدان الكتريكي مشابه است. 4CHو  3O، 2COهاي  گيري مولكول ب) جهت

ها و جرم آنها وابسته است. ل طور عمده به ميزان قطبي بودن مولكو پ) نيروهاي بين مولكولي به
و اتم هيدروژن ديگر با پيوند هيدروژني متصل است.دو اتم هيدروژن با پيوند اشتراكي و به د هبعدي يخ هر اتم اكسيژن ب ختار سهت) در سا

) ب، پ و ت4  ) الف، پ و ت3  پ و تفقط ) 2  ) الف و ب1
2گرم محلول سيرشده 175 - 115 2 7K Cr O  60در دماي  60داريم. در دماي  كنيم و سپس شونده به محلول اضافه مي گرم حل90گرم آب و  25مقدار

90رسانيم. در دماي  مي 90دماي محلول را به  C و 40برابـر   60پذيري در دماي حلالشود؟ (ان صورت كامل حل شونده به چند گرم آب اضافه كنيم تا حل
 نظر گرفته شود.) 70برابر  90در دماي 

1 (35    
2 (200     
3 (125     
4 (50   
6پذيري گلوكز  جدول زير انحلال - 116 12 6(C H O 55گرم محلول سيرشده آن در دماي 534دهد. اگر به  را در دماهاي مختلف نشان مي ( C  66، مقـدار 

1است؟ (چگالي محلول نهايي برابر  چند مولار گرم آب اضافه شود، غلظت مولي محلول حاصل 2 g
/

mL
12است). 16 1 g

(C ,O ,H )
mol

  

1 (3/1   
2 (8/1   
3 (6/2   
4 (6/3  
20پذيري گازها در آب در دماي  رو، كه انحلال با توجه به نمودار روبه - 117 C دهد كدام عبارت درست است؟ را نشان مي

0/تواند برابر  مي CO2پذيري گاز  ، انحلالatm5) در فشار 1 گرم باشد. 04
/) در فشار 2 atm4 0/تواند  در آب دريا مي O2پذيري گاز  انحلال 5 گرم باشد. 02
كند. ، شيب نمودار هر سه گاز نسبت به نمودار داده شده تغيير نميC40) در دماي 3
در فشار NOپذيري گاز  برابر انحلال atm9ار در فش N2و  O2پذيري  ) تفاوت انحلال4

atm6 .است

است؟ نادرستيك از موارد داده شده زير  كدام - 118
دوقطبـي در محلـول، از –منيزيم هيدروكسيد در آب، نيـروي جاذبـه يـون      ) در انحلال1

پيوند يوني در منيزيم هيدروكسيد و پيوند هيدروژني آب كمتر است.ميانگين قدرت 
پذيري بيشتري در آب دارد. ، در شرايط يكسان، انحلالNOبا وجود اينكه ناقطبي است، نسبت به مولكول قطبي  2CO) مولكول گازي 2
باشد. ي آشاميدن مناسب نمي) در تصفية آب به روش تقطير، پس از كلرزني، آب حاصل برا3
شونده و حلال از ميانگين جاذبه هيدروژني در آب و جاذبه هيدروژني در استون بيشتر است. ) در انحلال استون در آب، پيوند هيدروژني بين ذرات حل4



50گرم محلول سيرشدة داراي پتاسيم نيترات و پتاسيم كلرات در دمـاي   840 - 119 C       20در اختيـار داريـم. دمـاي ايـن محلـول را C كـاهش داده و
107كنيم. اگر  هاي زير تجزيه مي هاي حاصل را مطابق واكنش رسوب 25ليتر گاز اكسيژن و  /4 د جرمي يون پتاسيمگرم گاز نيتروژن توليد شود، درص/2

30در محلول با دماي  C 50پذيري پتاسيم نيترات و پتاسيم كلرات در دماي  به تقريب كدام است؟ (انحلال C  گـرم آب 100گـرم در   20و  90به ترتيب
39بوده و حجم مولي گازها در اين شرايط برابر با 1122ليتر است.) /2 5 100 39 143 3(KClO / ,KNO ,K ,N : g.mol )   

3ها موازنه شود)  (معادلة واكنش  2KClO (s) KCl(s) O (g) 

 3 2 2 2KNO (s) K O(s) N (g) O (g)  

1 (/10 3    
2 (/13 4    
3 (/16 8    
4 (/19 7   
است؟ نادرستدهد، با توجه به آن كدام گزينه  هاي توليد آب شيرين از آب دريا را نشان مي شكل زير يكي از روش - 120

تر تراوا با گذشت زمان غليظ ) محلول بالاي غشاي نيمه1
شود. مي
هاي آلي به كمك اين روش برخلاف روش تقطير، تركيب )2

توان از آب جدا كرد. فرار را مي
هاي آب، از پايين غشاي حركت مولكولبرآيند ) جهت 3

تراوا به سمت بالاي آن است. نيمه
توان ) در اين روش، مانند روش صافي كربن، نمي4

هاي موجود در آب را جدا كرد. ميكروب

دقيقه 10وقت پيشنهادي:  - 123تا  99هاي  صفحه: 2شيمي  -ناپذير يانپوشاك، نيازي پا

ها درست هستند؟ كدام عبارت - 121

(ب)(آ)

هاي كربن حداكثر به دو اتم كربن ديگر متصل هستند. آ) در پليمر (آ) برخلاف پليمر (ب)، اتم
ب) مونومرهاي سازنده دو پليمر (آ) و (ب) مشابه است.

سبك كدرتر است و چگالي و جرم مولي بيشتري دارد. اتن از پلي  اتن سنگين پ) پلي
كنند. اتن مذاب را در دستگاهي با عمل دميدن هوا به ورقه نازك پلاستيكي تبديل مي ت) پلي

) پ و ت4  ) ب و ت3  ) آ و پ2  ) آ و ب1
؟استهاي زير درست  كدام عبارت - 122

ي مونومر سازنده كيسه نگهدارنده خون برابر است.ها كار رفته در كفي اتو با شمار اتم هاي مونومر به آ) شمار اتم
هـاي ناپيونـدي در الكترون برابر مجموع شمار جفت 4باشد كه  جفت مي 12هاي ناپيوندي در هر واحد سازنده تفلون  الكترون ب) شمار جفت

كلريد است. وينيل سيانواتن و پلي مونومرهاي سازنده پلي
دوزندگي است. فراوري  بافندگي  ت ريسندگي صور پ) مراحل توليد لباس از الياف به

شود. مصرف استفاده مي اسيد نوعي پليمر سبز است كه از سلولز منشأ گرفته و در ساخت ظروف يكبار لاكتيك ت) پلي
ت - ) پ4  ت –) ب 3  پ –) آ 2  ب –) آ 1



135است؟ نادرستكار رفته در ساخت پتو،  كدام گزينه در مورد پليمر به - 123 5 19 14 12 1(Cl / ,F ,N ,C ,H :g.mol )    

پروپان است. متيل دي  -2، 2هاي هيدروژن در  شونده آن، يك چهارم شمار اتم هاي هيدروژن در واحد تكرار ) شمار اتم1
229گرم از مونومر سازنده آن، شامل  65/2) 2 03 10/  .اتم كربن است  
برابر مونومر سازنده پليمر نخ دندان است. 5/1) شمار پيوندهاي اشتراكي در ساختار مونومر سازنده آن، 3
الكترون ناپيوندي است. جفت n3شونده، داراي  واحد تكرار n) پليمري از آن با 4
ها درست هستند؟ در بين موارد زير كدام عبارت - 124

شود. ها، قدرت پيوند هيدروژني بر واندروالسي غلبه كرده و قطبيت الكل بيشتر مي دن طول زنجير هيدروكربني در الكلتر ش آ) با كوچك
شوند. استرها در شرايط مناسب با از دست دادن آب به اسيد و الكل سازنده خود تبديل مي اغلبب)

واكنش پليمري شدن شركت كنند.نوعي توانند در  بن در زنجير كربني دارند ميكر –هاي آلي كه در ساختارشان پيوند دوگانه كربن   پ) تمام تركيب
تر است. برابر مقاوم 5جرم خود  استرهاي ساختگي است كه از فولاد هم ترين پلي ت) كولار يكي از معروف

) آ و پ4  ) ب، پ و ت3  ب و پفقط ) 2  ) آ، ب و ت1
كدام گزينه درست است؟ - 125

11ن و الكلي كه تعداد كربن برابر دارند، ) تفاوت جرم مولي هر آمي1 g.mol .است
هاي اسيد و الكل سازنده استر موجود در سيب، برابر تعداد كربن اسيد سازنده موز است. ) تفاوت تعداد كربن2
پار است، نقطه جوش كمتري دارد. آن هم  اسيدي كه با ) استر نسبت به كربوكسيليك3
هاي خود را دارند. ها برخلاف آلدهيدها توانايي برقراري پيوند هيدروژني با مولكول ين) تمام آم4
ارتباط با تركيب داده شده صحيح است؟ در چند مورد از موارد زير - 126
  گروه هيدروكسيل است. 1گروه آمين و  2داراي  
 .توانايي شركت در واكنش توليد آميد يا استر را دارد
 است. 1/2ن پيوندي به ناپيوندي در آن برابر نسبت شمار الكترو
 هاي  شمار پيوندC H  ،برابر شمار پيوندهاي  6/1در آنC C .است
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
سيرشده يك عاملي، استري بـه جـرماسيد چهاركربني  گرم از يك الكل سيرشده يك عاملي با يك كربوكسيليك 12در واكنش استري شدن  - 127

112درصد باشد، الكل سازنده كدام است؟  75شود، اگر بازده واكنش در شرايط مناسب  گرم حاصل مي 5/19 16 1(C ,O ,H :g.mol )  

1 (OH  2 (
OH

  3 (
OH

  4 (OH

 است؟ نادرستبا توجه به ساختار مقابل چند مورد از موارد داده شده دربارة آن  - 128

ر آب و هم در چربي حل شود.تواند د هم مي
استري و الكلي وجود دارد. در آن گروه عاملي
كند. مصرف بيش از اندازه آن براي بدن مشكل خاصي ايجاد نمي
شود. هاست كه در حبوبات يافت مي يكي از ويتامين
 فرمول مولكولي آنC H O6 7 باشد. مي 6
1 (1  2 (2  
3 (3  4 (4  
اسيد سازنده، كدام است؟ آمين با تعداد پيوند كوالانسي دي آميد زير اختلاف تعداد كربن دي در پلي - 129

1 (13  2 (10 
3 (15  4 (21  

 .... جز به، اند نادرستهاي داده شده  همة عبارت - 130

شوند. شاسته تبديل ميبيني به موادي مانند ن پذير در طبيعت توسط جانداران ذره تخريب  ) مواد زيست1
رود. ها را در آب ريخته و لباس را درون محلول فرو ببريم، رنگ لباس در محل تماس با محلول، به سرعت از بين مي كننده ) اگر سفيد2
ها است. ها، مستقل از ساختار مونومرهاي سازندة آن آميد استرها و پلي ) آهنگ تجزية پلي3
ماند. هاي سيرنشده، براي ساليان طولاني دست نخورده باقي مي از پليمرهاي حاصل از هيدروكربنهاي تهيه شده  ) پوشاك و پوشش4

O
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آزمون وی ای پی
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